

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Мазанская школа»  
Симферопольского района Республики Крым  
ул. Школьная, 5А, с. Мазанка, Симферопольский район, Республика Крым, 297530,  
e-mail: [school\\_simferopolsiy-rayon14@crimeaedu.ru](mailto:school_simferopolsiy-rayon14@crimeaedu.ru) ОГРН 1159102007130

Рассмотрено на СПД  
от 29.12.2022 Прот. №10

Справка №7

***Об итогах организации питания  
и родительского контроля за 1 полугодие 2022/2023 учебного года***

Во исполнение приказа по школе от 31.08.2022 №426 «Об организации питания в 1 полугодии 2022/2023 учебного года» в МБОУ «Мазанская школа» организовано льготное горячее питание для обучающихся 1-11 классов в количестве 140 человек на начало учебного года. Также бесплатным горячим питанием обеспечены учащиеся 1-4 классов за счет средств из федерального бюджета в количестве 218 человек на начало 2022/2023 учебного года

Для организации питания детей имеется столовая на 138 посадочных мест. Питание организовано для детей льготных категорий 5-11 классов (завтрак 50руб, обед – 80 руб. в день) и обучающихся 1-4 классов (завтрак на сумму 60,13 руб. и обед на сумму 80 рублей в день). Завтраки и обеды в столовой готовятся по утвержденному 10-дневному циклическому меню. Учащиеся 1-4 классов завтракают во время перемены после 1 урока и 2 урока, обедают после 4 и 5-го урока; обучающиеся 5-9 классов завтракают после 1 урока и обедают во время перемены после 4-го урока. Продолжительность обеденных перерывов по 20 мин. В обеденном зале соблюдаются санитарные нормы чистоты. Санитарное состояние – удовлетворительное. На стене оформлены тематические стенды о здоровом питании, информационный стенд с двухнедельным и ежедневным меню, стенды с графиками приема пищи, уборки, проветривания. Проводится ежедневный отбор и хранение суточной пробы. Питьевой режим соблюдается: кипяченая вода, разнос с чистыми стаканами и разнос с использованной посудой размещены на столе в столовой. Ежедневно бракеражной комиссией проводится контроль готовых блюд с отметкой в журнале бракеража готовых блюд. В журнале бракеража допускаются ошибки при заполнении ответственным работником. Бракеражной комиссией проводится контроль за технологией приготовления пищи в соответствии с меню-раскладками; за содержанием пищеблока, оборудованием, хранением продуктов в соответствии с требованиями СанПиН; за качеством поставляемой продукции в соответствии с установленными требованиями (сроки реализации, соответствие сертификатов качества) с составлением соответствующего акта с периодичностью 1 раз в месяц; за соблюдением норм температурного режима выдачи готовых блюд, холодильного оборудования; за наличием на пищеблоке меню-раскладок приготовления блюд в соответствии с основным меню; за ведением документации пищеблока.

Комиссией установлено, что вкусовые качества блюд всегда отличные, вес блюд соответствует меню. Однако имелись замечания по санитарно-гигиеническому содержанию пищеблока. Наблюдались замены блюд с сентября и ноябре, что было отражено в приказах.

На официальном сайте школы в разделе «Горячее питание» размещена вся необходимая информация по организации питания в школе. Ежедневно ведется табель учета питания учащихся по классам и категориям. Все приобретаемые продукты имеют

сертификаты соответствия. Витаминизация проводится за счет включения в блюда витамина «С» (в чай, компот). Работниками столовой пройден медицинский осмотр. Членами Совета по питанию, классными руководителями, учителями-предметниками в школе проводится просветительская работа с обучающимися по формированию навыков и культуры здорового питания на классных часах, на уроках окружающего мира, биологии, технологии, литературного чтения, основ безопасности жизнедеятельности. Проведены классные часы по темам в 1-11 классах: «Что такое здоровое питание», «Здоровье и питание», «О вкусной и здоровой пище», «Питайся правильно», «Здоровое питание – залог здоровья», «Мы за здоровое питание», «Пирамида здорового питания», «Правильное питание – ключ к здоровью», «Секреты здорового питания». Также вопросы культуры питания рассматриваются на уроках ОРКСЭ. Помимо этого, в августе-сентябре вопросы здорового питания и культуры питания были включены классными руководителями в повестку дня классных родительских собраний.

Проведено анкетирование среди учащихся и родителей. Анализ анкет показал, что обучающиеся и родители на 70,6% удовлетворены качеством питания, меню и санитарным состоянием столовой в школе. Согласно приказа по школе от 22.09.2021 №473 «О создании школьного совета родительского контроля за организацией горячего питания обучающихся в МБОУ «Мазанская школа» и приказа от 27.12.2021 №620 «О внесении изменений в состав школьного совета родительского контроля за организацией питания» школьной комиссией в состав которой входят представители родительской общественности, ежемесячно проводится проверка качества организации горячего питания школьников, итоги которой оформляются протоколом, который размещается на сайте школы. Комиссия проверяет санитарное состояние столовой, наличие двухнедельного и ежедневного меню, а также отсутствие повторов в них. Проверяются вкусовые качества блюд и температурный режим. Замечаний к администрации школы и работникам столовой не было.

#### Заключение:

1. Признать организацию питания для обучающихся льготных категорий и начальной школы в 1 полугодии 2022/2023 уч.г. удовлетворительной.
2. Отметить хорошую разъяснительную работу с обучающимися и родителями всех классных руководителей
3. Классным руководителям:
  - 3.1. Провести мониторинг среди родителей и обновить пакет документов (по необходимости) для обеспечения бесплатным горячим питанием детей льготных категорий и обучающихся начальной школы на 2022/2023 учебный год
- 3.2. Проводить мероприятия, направленные на пропаганду культуры здорового питания согласно плану ВР на 2022/2023 учебный год.
4. Медицинской сестре Сергеевой Л.Н. внимательно заполнять журнал бракеража готовых блюд.

постоянно

Справку составила ЗДВР \_\_\_\_\_ А.А. Миргород